
 

 

 

 

 

. کنیدمشخّص « ×»و نادرست را با « √»لف( جمله درست را با ا  
 ⃝نادرست           ⃝درست                                             .         باشدمی 36/0متر برابر سانتی 9/0محیط مربعی به ضلع ( 1

        ⃝نادرست           ⃝درست                                                          .    بین هر دو کسر مختلف فقط یک کسر وجود دارد( 2

         ⃝نادرست           ⃝درست                                                 .                                      شونداعداد فرد از صفر شروع می (3

ی صحیح را مشخّص کنید. های زیر گزینهب( در هر یک از پرسش  

 کسر( 1
19
5

 واحد کامل درست شود؟ 4کسری کم دارد تا چه  

1 )
4
5

 ⃝                         2) 
3
5

 ⃝                        3) 
1
5
 ⃝                      4) 

5
5
 ⃝            

 ؟                                                                                 چه عددی است 7نهمین مضرب ( 2

1 )16 ⃝                        2) 70 ⃝                     3) 63 ⃝                   4) 9 ⃝            

 ؟     دهدشکل مقابل چه کسری را نمایش می( 3

1 )
1
4
 ⃝                          2 )

1
8
 ⃝                       3) 

1
2
 ⃝                       4) 

1
6
 ⃝            

 

ی مناسب کامل کنید. های زیر را با عدد یا کلمهپ( هر یک از جمله  

4معکوس عدد ( 1 3
9

 .شودمی....................... ....................... عدد 

 .است................ ................ عدد،  -3ترین عدد منفی نزدیک به بزرگ( 2

 .تشکیل شده است.......... .........و ......... .............................. ی مختصات از محورصفحه( 3
 

 های زیر پاسخ دهید.ث( به پرسش

 .مقایسه کنید -1

1/2   0/35            − 8 − 12                 
7
12

 
5
12

                3
1
9

 
28
9

 

 های مقابل را به دست آورید.حاصل عبارت -2

4−
5
6

2 1
3÷

7
10

 )الف =

(2/1 ÷ 0/7) × 0/008  )ب =

 پذیر باشد؟بخش 6توان ساخت که بر چند عدد سه رقمی با ارقام غیرتکراری می 4و  3، 2های با رقم -3

 
 

 
فرقدان -تهیه و تنظیم: مدیریت گروه آموزشی ساغر  نام آموزشگاه:  

:خانوادگیو نام نام ششم دبستانریاضی پایه  آزمون   13/     /       :    تاریخ 

  3شماره  - ن نوبت اولآزمو

 6 



 

 

4- 
2
3
 کیلومتر است. کل مسیر چند کیلومتر است؟ )با رسم شکل( 80طول یک راه  

 

که نفر وسط در صف است. در این صورت او نفر نفره ایستاده است به طوری 27یلدا به همراه دوستانش در صفی  -5

 چندم صف است؟

 .را تا دو رقم اعشار به دست آورید باشد. میانگین نمرات اومی 25/17، 25/18، 5/19نمرات مستمر ریاضی محمدرضا  -6

 

 

 دست آورید.با توجه به روش کتاب، جای خالی را به -7

18
42

=
▭

49
→  =

                      
= 

 با تبدیل اعداد اعشاری به کسر، ضرب و تقسیم زیر را محاسبه کنید. -8

4/5 × 1/8  )الف =

9/2 ÷ 0/05  )ب =

یک نقاش ساختمان،  -9
3
7
کارگر خود گذاشت. اگر  5ی ی کار را بر عهدهاز نقاشی یک دیوار را خودش انجام داد و بقیه 

 ؟کنندی هم کار کنند، هر کدام چه کسری از دیوار را رنگ میی کارگران به اندازههمه

 
 

 025/2÷  25/0=                                         مانده را مشخص کنید.رقم اعشار محاسبه و باقی دورو را تا تقسیم روبه -10

 

 
 

 

 

 

 موفق و پیروز باشید ...

 

فرقدان –تهیه و تنظیم : مدیریت گروه آموزشی ساغر   

 

 سایت آموزشی ساغر وب

 (مطالب آموزشی پایه های سوم تا نهمکانال تلگرام )

 (آزمون های آنلاینکانال تلگرام )ویژه 

 صفحه اینستاگرام ساغر

 گروه )فرقدان(شماره تماس با مدیریت 
 

www.sagharedu.ir 

http://t.me/sagharedu 

http://t.me/saghar_online_test 

http://instagram.com/sagharedu.ir 

0265 094 0912  

 

 

http://www.sagharedu.ir/
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